

KRAJSKÝ SOUD V PRAZE

náměstí Kinských 5, Praha 5 - Smíchov

tel.: 257 005 111, fax: 257 323 997, e-mail: podatelna@ksoud.pha.justice.cz, IDDS: hvbabbbq

NAŠE ZNAČKA: Si 177/2019
VAŠE ZNAČKA:
VYŘIZUJE: JUDr. Lenka Škubalová
DNE: 22.05.2019

Vážený pan
T. R.

Vážený pane,

dne 17. 05. 2019 byla shora uvedenému soudu doručena Vaše žádost, kterou jste s odkazem na zákon č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o svobodném přístupu k informacím“), žádal o poskytnutí následujících informací:

Provedte výpis všech věcí za měsíc předcházející a za měsíc následující vždy před a po každém nápadu věci na soud (datum a čas přidělení) a přidělení věci zákonnému soudci v souladu s rozvrhem práce soudu, týkajícím se osoby T. R, ke sp. zn.: 13 To 121/2019,

pro zpětný přezkum řádně obsazeného senátu, tedy senátu v souladu s rozvrhem práce soudu a v souladu s přidělováním postupným tzv. kolečkem či prostřednictvím algoritmu přidělování jednotlivých věcí zákonnému soudci.

Povinný subjekt na základě Vaší žádosti vyhledal v informačních a databázových systémech soudu dle Vámi zadaných kritérií všechny věci (nápady), které byly stejné působnosti jako věc uvedená ve Vaší žádosti, a které došly soudu ve Vámi vymezeném období (tzn. v měsíci předcházejícím Vámi uvedenému nápadu a měsíci následujícím po Vámi uvedeném nápadu), Konkrétní období, za které povinný subjekt vytvořil seznamy všech věcí (nápadů) přidělených konkrétním soudním oddělením v rozsahu požadavků žadatele, jsou uvedena v následující tabulce.

Požadovaná věc týkající se žadatele, případně dalších osob v žádosti uvedených, vedená u povinného subjektu	Vyřizující osoba	Datum zápisu	Seznam: - všech přidělených věcí soud. oddělení měsíc před zahájením věci žadatele, - všech přidělených věcí soud. oddělení měsíc po zahájení věci žadatele,
Trestní agenda To			
Spisová značka	Vyřizuje	Datum zápisu	Uvedené řízení ve věci žadatele, spadající do trestní agendy To povinného subjektu, bylo zahájeno 14. května 2019.
13 To 121/2019	JUDr. Lucie Černá	14. 05. 2019	<p>Seznam veškerých řízení v trestní agendě To povinného subjektu, zahájených od:</p> <p>14. 4. 2019 (tj. měsíc před zahájením věci žadatele) do 22. 5. 2019 (tj. do dne vyřízení žádosti),</p> <p>proto bylo třeba vytvořit z programu Lotus Notes. Seznam je vzhledem k jeho obsahu uveden v příloze č. 1.</p> <p>Tato příloha je výstupem z programu Lotus Notes v trestní agendě To soudu po zadání uvedeného období do vyhledávání (vymezeného žadatelem).</p>

Vzhledem k obsáhlosti požadovaných seznamů věcí (nápadů) přidělených jednotlivým soudním oddělením povinného subjektu, které byly vytvořeny výstupem z informačních a databázových systémů soudu dle zadaných kritérií (stejná působnost (agenda) ve Vašich věcech a ve Vámi vymezeném období), jsou tyto připojeny v příloze.

S pozdravem

JUDr. Lenka Škubalová, v. r.
místopředsedkyně Krajského soudu v Praze

Shodu s prvopisem potvrzuje

Iva Semanská